

Постаті

НАШ ПРОФЕСОР

Оліверу Олексійовичу Орлову - відомому вченому, завідувачу кафедрою економіки Технологічного університету Поділля, доктору економічних наук, професору, академіку Української Академії інженерних наук, Міжнародної Академії інформатизації виповнюється 70 років.



В 1969 році Олівер Олексійович переходить на викладацьку роботу в Донецький державний університет, де вже через п'ять років очолює кафедру "Економіки і організації виробництва". В 1983 році професора Орлова запрошують на роботу у Хмельницький технологічний інститут побутового обслуговування (зараз Технологічний університет Поділля), де він очолює кафедру "Економіки" (спершу це була кафедра "Економіки побутового обслуговування", потім "Економіки та менеджменту"). Викладає студентам такі дисципліни як "Планування діяльності підприємства", "Основи підприємницької діяльності" і "Внутрішній економічний механізм підприємства". Студенти люблять і поважають його за професіоналізм, принциповість, демократичність.

В цей час Олівер Олексійович продовжує активно займатись науковою роботою. В 1987 році на кафедрі була створена галузева лабораторія при Міністерстві побутового обслуговування населення, виконується наукова тема з впровадження гострозрахунку на побутових підприємствах і в обласних управліннях побутового обслуговування населення України. Про науковий потенціал професора Орлова свідчить той факт, що Олівер Олексійович широко публікується в різних економічних виданнях. За результатами наукових досліджень професором Орловим опубліковано більше 150 наукових робіт, з них 3 монографії і 4 навчальних посібники. Тільки за останні чотири роки ним опубліковано сім наукових статей в центральних економічних журналах: "Економіка України", "Економіст", "Фінанси України". На теперішній час основною працею професора О.О.Орлова є підручник з "Планування діяльності промислових підприємств", який

виходить в кінці 2001 року у видавництві "Скарби" (м.Київ).

Професор Орлов є організатором більше 10-ти науково-практичних конференцій, серед яких: всесоюзні, республіканські і міжнародні. Останній науково-практичний семінар, що проводився професором Олівером Олексійовичем у вересні 2000 року в м.Алушті, був присвячений "Проблемам планування діяльності підприємств в умовах ринку". На цей семінар з'їхалися вчені з різних міст України: Києва, Донецька, Харкова, Дніпропетровська, Сімферополя, Хмельницького та ін.

Значний час професор Орлов відводить підготовці наукових кадрів. Враховуючи науковий авторитет, його запрошують різні спеціалізовані ради із захисту дисертацій у Київ, Львів, Одесу, Донецьк, Луганськ як офіційного опонента докторських і кандидатських дисертацій. Професор Орлов є заступником голови спеціалізованої ради із захисту кандидатських

дисертацій при ТУПі (м.Хмельницький) і членом спеціалізованої ради із захисту докторських дисертацій при ТАНГ (м.Тернопіль). Крім цього він є активним членом Клубу директорів України.

Кафедра економіки, що очолює Олівер Олексійович, має великий досвід у підготовці висококваліфікованих фахівців. Майже 60% викладачів тут мають науковий ступінь. За ініціативи і при активній участі професора Орлова на кафедрі були відкриті такі спеціальності: "Менеджмент організації", "Економіка підприємства" і "Маркетинг" - це сучасні економічні спеціальності, яких потребує стрімкий розвиток ринкових відносин в нашій країні. Кафедра успішно провела акредитацію спеціальності "Менеджмент організації", зараз готує до акредитації спеціальності "Економіка підприємства" і "Маркетинг".

Олівер Олексійович постійно підтримує зв'язки з найкрупнішими заводами м.Хмельницького і сприяє науково-практичній співдружності з ними, проводить роботу з організації філії кафедри на

заводах "АДВІС" і "ТЕМП", обговорює перспективи сумісної наукової діяльності. Його знають і шанують керівники заводів, міста і області за вміння конструктивно мислити, бачити перспективу і реально оцінювати економічну ситуацію.

Особисте життя Олівера Олексійовича також повне і насичене. Він люблячий і коханий чоловік, батько, дідусь і прадід. У Олівера Олексійовича дружина і щаслива сім'я. Його дружина, Євгенія Григорівна Рясних, доцент кафедри "Менеджменту" ТУПу. Євгенія Григорівна енергійна, активна особистість. Дома її називають "генератором" всіх сімейних справ і свят. У них гарні і талановиті доньки. Старша, Марина, живе у Києві. Вона поетеса, видала кілька збірок віршів. Молодша донька, Ольга, студентка 2-го курсу ТУПу, наслідує сімейні традиції, готується стати економістом. Ще є онук Антон і правнук Іван. Всіх своїх рідних Олівер Олексійович любить і піклується про них. Усюди, де жив і працював Олівер Олексійович, колеги тепло відгукуються про нього, його мудре керівництво, вміння створювати творчий, сприятливий клімат, виходити з конфліктних ситуацій з меншими втратами для членів колективу.

У свої 70 років Олівер Олексійович веде активний і здоровий спосіб життя. Він постійний член "Клубу моржів", купається у ополонці, кожне літо відпочиває з сім'єю на "Сатанівських водах", де живе у палаці, розводить багаття, здійснює походи у ліс по гриби і малину. Він полюбляє роботу на дачі. Тому, який виноград він виростив, може позаздрити кожний дачник.

Головний життєвий девіз професора Орлова - "Ставити з роками все молодшим". Тож і йому він вірний протягом усього життя.

Н.МАЙОРОВА

P.S. Колектив кафедри економіки ТУПу шле своєму професору найширші поздравлення щастя, здоров'я, довголіття, натхнення у праці, миру, нових творчих здобутків. Редакція "Прогнозу" також приєднується до поздравлень на адресу Олівера Олексійовича.

На берегах сибірської ріки Лена у м.Ленську жила сім'я Орлових. Предки Орлових по матері прийшли на береги р.Лени ще з козаками Пояркова і Дежньова і з тих давніх часів вкоренилися у цих далеких краях.

Батьки Олівера, освічені інтелегентні люди, виховували дітей добрими і порядними.

Олівер був допитливою, різнобічною та чутливою дитиною. Він легко і гарно вчився, досить часто брав участь у шкільних концертах, святах і спектаклях. В архіві сім'ї зберігається грамота Олівера за краще виконання ролі Хлестакова у шкільній театралізованій виставі за повістю Н.В.Гоголя "Ревізор". Край, де він провів своє дитинство - це суворий, багатий і красивий край. Це край вічної мерзлоти і алмазів, край працьовитих і доброзичливих людей. Під впливом сім'ї, природи і людей формується особистість Олівера.

Після школи Олівер вступає в Саратовське військове училище, закінчує його з відзнакою й лейтенантом їде служити в НДР. Придбаний досвід армійського життя формує волю і силу характеру молодого офіцера, але душа і розум мовлять, що армія - це не його доля. Ще у юнацтві Олівер прочитав книжку відомого економіста В.Леонтьєва, яка зародила мрію стати економістом. У середині 50-х років, будучи лейтенантом запасу, вступає у Саратовський економічний інститут, де протягом всього навчання проявив себе талановитим, стараним студентом, а після закінчення вузу починає працювати над дисертацією на здобуття ступеня кандидата економічних наук і захищає її у 1963 році.

З 1966 року Олівер Олексійович живе й працює у Донецьку, куди його відправляють як молодого вченого в Інститут економіки промисловості АН УРСР. Він бере участь у виконанні наукових тем для промислових підприємств України. Одна з таких робіт виконувалась для гіганта вітчизняної машинобудівної промисловості - Новокраматорського машинобудівельного заводу. Ця робота дала молодому вченому можливість на практиці реалізувати свій науковий потенціал.